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ROMÂNIA 
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COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 13.11.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna noiembrie – anul 2025 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 

122 din 7.11.2025, a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa ordinară din luna noiembrie 2025, constatând totodată şi prezenţa a 12 
consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind nemotivat dl consilier Todosi Petru. La şedinţă participă şi cei doi delegaţi săteşti convocaţi. 

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabilitate, Sahlean Floricica-Lucia. 
Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Finiș Ioan, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 12 consilieri locali și a delegaților sătești declară şedinţa deschisă 

şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 30 octombrie 2025. 
2. Proiect de hotărâre nr. 8973 din 30.10.2025 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 9249 din 5.11.2025 privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna octombrie – 2025. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 8025 din 1.10.2025 privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile componente ale serviciului de salubrizare de 
Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L, S.C. RITMIC COM S.R.L. prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului adițional nr.5. la 
Contractul nr 282/2656/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale inclusiv operarea stațiilor de 
transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava Zona Gura Humorului – Fălticeni (Lot 3), cu modificările și completările 
ulterioare. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Proiect de hotărâre nr. 8027 din 1.10.2025 privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica pentru organizarea unor activităţi 
culturale în perioada Sărbătorilor de iarnă din anul 2025. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc  
6. Proiect de hotărâre nr. 8033 din 1.10.2025 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a 
devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea prin consolidare seismică a blocului 1 de locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, 
finanțat în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții 
pentru clădirile cu destinația principală de locuință. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc  
7. Proiect de hotărâre nr. 8005 din 1.10.2025 privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelei publice de 
apă uzată și extinderea rețelei publice de apă potabilă în comuna Cacica, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții 
„Anghel Saligny”. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
8. Proiect de hotărâre nr. 8031 din 1.10.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Rehab & relax – Health tourism across 
borders”/„Reabilitare și relaxare – Turism medical peste graniță” prin Programul Interreg VI-A NEXT Ungaria-Slovacia-România-Ucraina. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
9. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 13118/10/6 din 29.10.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 59 la nr. 
65, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 25.07.2025. 
10. Diverse. 

Dl primar solicită introducerea pe ordinea de zi a unui alt punct, respectiv:  
- Prezentarea Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 14756/10/6 din 11.11.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 

66 la nr. 68, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 25.08.2025.  
Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt 

de acord. 
Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici alte solicitări 

sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
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1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 30 octombrie 2025, a fost pus la dispoziţia 
consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl 
supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier – contabil Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care menționează că, sumele prevăzute în bugetul local pentru investiții se vor deconta, trebuie să plătim Studiul de 

fezabilitate pentru proiectul transfrontalier, așteptăm să primim oferte pentru acesta, teoretic prețul este între 18.000 lei și 20.0000 lei, nu știm însă dacă 
suntem eligibili, având în vedere faptul că Certificatul de atestare fiscală este cu datorii. 

Dl consilier Chachula Francizc-Ioan este de părere că trebuie să avem mare grijă ca, dacă se aprobă finanțarea, să nu trebuiască să dăm 
banii înapoi. 

Dl primar menționează că va fi o corespondență pe această temă cu autoritățile abilitate și că vom avea documente oficiale. 
Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce 

dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu mai sunt alte dezbateri. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

decontării navetei cadrelor didactice pentru luna octombrie 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna octombrie 2025, se 

aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile componente ale serviciului de 

salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L, S.C. RITMIC COM S.R.L. prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului adițional 
nr.5. la Contractul nr 282/2656/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale inclusiv operarea stațiilor de 
transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava Zona Gura Humorului – Fălticeni (Lot 3), cu modificările și completările 
ulterioare. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile 

componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L, S.C. RITMIC COM S.R.L. prin lider S.C. DIASIL SERVICE 
S.R.L. și încheierea Actului adițional nr.5. la Contractul nr 282/2656/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a 
deșeurilor municipale inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava Zona Gura 
Humorului – Fălticeni (Lot 3), cu modificările și completările ulterioare, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl 
supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica pentru organizarea unor 

activităţi culturale în perioada Sărbătorilor de iarnă din anul 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl primar menționează că, am căutat sponsorizări și nu s-a reușit nimic în acest sens până acum însă, dacă primim sponsorizări, poate nu 

mai avem nevoie de fonduri din bugetul local. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica pentru 

organizarea unor activităţi culturale în perioada Sărbătorilor de iarnă din anul 2025, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de 
şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
6. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea prin consolidare seismică a blocului 1 de 
locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, finanțat în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul 
proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile cu destinația principală de locuință. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care menționează că, această oportunitate a existat și până să vină dumnealui în funcție, însă nu știe de ce nu s-au 

accesat fonduri. Prin acest program se pot reabilita clădiri cu risc seismic care deservesc 200 de persoane, avantajul nostru a fost că la parterul blocului 
sunt spații comerciale care deservesc mai multe persoane. 
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Dl consilier Chachula Francizc-Ioan întreabă dacă spațiul de la Dispensarul din satul Solonețu Nou nu se încadrează pentru reabilitare prin 
acest program. 

Dl primar spune că, atunci când s-a mers în teren pentru spațiul de joacă, s-a discutat cu consultantul despre acest spațiu și a spus că nu se 
încadrează. 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a 
devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea prin consolidare seismică a blocului 1 de locuințe din comuna Cacica, județul 
Suceava”, finanțat în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția 
lucrărilor de intervenții pentru clădirile cu destinația principală de locuință, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl 
supune la vot, având  în vedere că nu sunt alte dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
7. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extinderea 

rețelei publice de apă uzată și extinderea rețelei publice de apă potabilă în comuna Cacica, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny”. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul la dezbateri. 
Dl primar menționează că, având în vedere faptul că a crescut TVA-ul, de la 19% la 21%, trebuie actualizați indicatorii. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de 

investiții „Extinderea rețelei publice de apă uzată și extinderea rețelei publice de apă potabilă în comuna Cacica, județul Suceava”, aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl 
supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
8. Ultimul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

derulării obiectivului de investiție „Rehab & relax – Health tourism across borders”/„Reabilitare și relaxare – Turism medical peste graniță” prin Programul 
Interreg VI-A NEXT Ungaria-Slovacia-România-Ucraina. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl primar menționează că este un program transfrontalier din care, Ucraina trebuie să facă parte obligatoriu, sens în care, am fost contactați 

de reprezentanții unei localități din Ucraina pentru a derula împreună acest proiect. 
Nefiind alte dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Rehab & relax – Health tourism 

across borders”/„Reabilitare și relaxare – Turism medical peste graniță” prin Programul Interreg VI-A NEXT Ungaria-Slovacia-România-
Ucraina, se supune spre aprobare de către dl preşedinte de şedinţă. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
 9. Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta: 
 

- Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 13118/10/6 din 29.10.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 59 la nr. 65, adoptate de 
Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 25.07.2025.  
- Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 14756/10/6 din 11.11.2025 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 66 la nr. 68, adoptate de 
Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 25.08.2025.  

 
10. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe 

ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl primar care menționează că trebuie găsită o soluție pentru fondurile imputate, trebuie căutată o metodă pentru credit, să 

încercăm să facem o eșalonare pentru a putea obține certificatul de atestare fiscală fără datorii. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
               Ioan Finiș                                                   Georgeta-Graţiela Volanschi 

 
 


